

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	169542
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	12/08/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	13369
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	HOYOU COMERCIO INTERNACIONAL S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	LONG QIAN
IDENTIFICACIÓN	1759734799
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	3

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM# 3297 DEL 17/06/2019 NOT.17 DEL 10/06/2019.- DS

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 12 DÍA(S) DE MES DE AGOSTO DE 2019

DRA JOHANNA ELIZABETH CONTRERÁS LÓREZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 19-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIÁ DEL CANTÓN QUITO

DIRECTIÓN DEL REGISTRO: AVANTARISCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE N54-103

Página 1 de 1